



Scînteia tineretului

ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

ANUL XXX,
SERIA II,
Nr. 7706

6 PAGINI,
30 BANI

VINERI
1 MARTIE
1974

Tovarășul Nicolae Ceaușescu s-a întilnit cu tovarășul Alvaro Cunhal

Joi, 28 februarie, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, s-a întilnit cu tovarășul Alvaro Cunhal, secretar general al Partidului Comunist Portughez, care se află în țara noastră la invitația C.C. al P.C.R.
La întvedere a participat tovarășul Ștefan Andrei, secretar al Comitetului Central al Partidului Comunist Român.
În cadrul discuțiilor ce au avut loc cu acest prilej s-a procedat la o informare reciprocă asupra activității și preocupărilor actuale ale P.C.R. și P.C.P. și s-a făcut un schimb de păreri cu privire la unele probleme ale mișcării comuniste și muncitorești și ale situației internaționale.
S-a reliefat hotărîrea comună de a dezvolta în continuare raporturile frățești de prietenie, solidarietate și colaborare dintre Partidul Comunist Român și Partidul Comunist Portughez, în folosul cauzei unității comuniste și muncitorești internaționale, a tuturor forțelor democratice, patriotice, anticolonialiste și antiimperialiste, în interesul luptei pentru pace, democrație și socialism.
Întvederea s-a desfășurat într-o atmosferă cordială de prietenie și înțelegere tovarășească.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a primit scrisorile de acreditare ale noului ambasador al R. S. F. Iugoslavia

În ziua de 28 februarie 1974, tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România, a primit de tovarășul Petar Dodik, care și-a prezentat scrisorile de acreditare în calitate de ambasador extraordinar și plenipotențiar al Republicii Socialiste Federative Iugoslavia în țara noastră.
După prezentarea scrisorilor de acreditare, președintele Consiliului de Stat, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a avut o convorbire cordială, tovarășească, cu ambasadorul Iugoslav Petar Dodik.
La solemnitatea prezentării scrisorilor și la convorbire au participat Constantin Stătescu, secretarul Consiliului de Stat, și George Macoveșcu, ministrul afacerilor externe. Au fost, de asemenea, prezenți membri ai Ambasadei R.S.F. Iugoslavia la București.

Vizita oficială de prietenie a tovarășului Ion Gheorghe Maurer în R. P. Ungară



Primirea de către tovarășul János Kádár

Primul secretar al Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Socialist Ungar, tovarășul János Kádár, a primit, la 28 februarie, pe tovarășul Ion Gheorghe Maurer, membru al Comitetului Executiv, al Prezidiului Permanent al C.C. al P.C.R., președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Socialiste România.
Tovarășul Ion Gheorghe Maurer a fost însoțit de tovarășul Virgil Trofin, membru al Comitetului Executiv, al Prezidiului Permanent al C.C. al P.C.R., vicepreședinte al Consiliului de Miniștri, precum și de Cornel Pacoste, adjunct al ministrului afacerilor externe, și Ferenc Martiny, ambasadorul R. P. Ungare la București.
La primire au fost de față Timar Matyas, vicepreședinte al Consiliului de Miniștri, Roska Istvan, adjunct al ministrului afacerilor externe, și Ferenc Martiny, ambasadorul R. P. Ungare la București.
Cu acest prilej, tovarășul Ion Gheorghe Maurer a transmis tovarășului János Kádár cele mai bune urări de sănătate și fericire din partea secretariatului general al Partidului Comunist Român, tovarășul Nicolae Ceaușescu, iar poporului ungar — noi succese în edificarea socialismului și asigurarea progresului și prosperității patriei.
Mulțumind pentru bunele urări ce i-au fost adresate, tovarășul János Kádár a adresat, la rîndul său, tovarășului Nicolae Ceaușescu un călduros salut și urări de succese tot mai mari poporului român în înlăturarea programului construcției socialiste.
În timpul convorbirii, de ambele părți s-a dat o înaltă apreciere evoluției ascendente a relațiilor frățești multilaterale dintre Partidul Comunist Român și Partidul Muncitoresc Socialist Ungar, dintre Republica Socialistă România și Republica Populară Ungară.
A fost evidențiată voința comună de a intensifica și mai mult în viitor prietenia, colaborarea și cooperarea pe multiple planuri dintre cele două țări, coresponsuzător intereselor fundamentale ale celor două popoare, intereselor generale ale socialismului și păcii. În cadrul discuțiilor au fost abordate, de asemenea, unele probleme de interes comun, ale vieții politice internaționale actuale.
Primirea s-a desfășurat într-o atmosferă cordială de înțelegere deplină și caldă prietenie.

Sesiunea extraordinară a Adunării generale a Academiei Republicii Socialiste România (În pagina a 4-a)

leri, au continuat, în prezența tovarășului Nicolae Ceaușescu LUCRĂRILE CONFERINȚEI PE ȚARĂ A CADRELOR DE CONDUCERE DIN UNITĂȚILE AGRICOLE DE STAT ȘI COOPERATISTE



Ziua a doua

În prezența tovarășului Nicolae Ceaușescu, joi dimineață, au fost reluate în plen lucrările Conferinței pe țară a cadrelor de conducere din unitățile agricole de stat și cooperatiste. Dezbaterile s-au desfășurat sub puternica înfrîngere a cuvîntului secretarului general al partidului, adevărată Carte a agriculturii românești, document de însemnătate excepțională pentru dezvoltarea pe mai departe a acestei ramuri de producție, a întregii noastre economii.

Sosirea în incinta Pavilionului expozițional a tovarășului Nicolae Ceaușescu, a celorlalți conducători de partid și de stat, a fost întâmpinată cu puternice ovatii, cei prezenți exprimîndu-și sentimentele de înaltă stimă și prețuire, de profundă recunoștință și dragoste față de secretarul general al partidului, pentru analiza amplă făcută în cuvîntarea rostită la deschiderea Conferinței asupra drumului parcurs de agricultura noastră, a căilor și mijloacelor de creștere în continuare a producției agricole, ale perfecționării activității în acest important sector al economiei naționale, cit și pentru aprecierile calde la adresa muncii pline de abnegație desfășurată zi de zi de cei ce lucrează pe ogoare.

La lucrările Conferinței au participat: tovarășa Elena Ceaușescu, tovarășii Emil Bodnaraș, Manea Mănescu, Gheorghe Pană, Ilie Verdeț, Maxim Berghianu, Gheorghe Cioară, Lina Ciobanu, Constantin Drăgan, Emil Drăgănescu, Janos Fazekas, Petre Lupu, Dumitru Popescu, Leonte Răutu, Gheorghe Stoica, Vasile Vilcu, Ștefan Voitec, Iosif Banc, Constantin Băbălău, Petre Blajovici, Cornel Burtică, Miron Constantinescu, Aurelia Dănilă, Miu Dobrescu, Magdalena Filipaș, Mihai Cere, Ion Iliescu, Ion Ioniță, Vasile Patilinet, Ion Păjan, Ion Stănescu, Mihai Telescu, Iosif Uglar, Richard Winter, Ștefan Andrei, secretar al C.C. al P.C.R., membri ai C.C. al P.C.R., ai Consiliului de Stat și ai guvernului, prim-secretari ai comitetelor județene de partid, activiști de partid și de stat, cadre din unele ramuri industriale, oameni de știință și cultură.

(Continuare în pag. a III-a)

Pagina a 2-a Din cuvîntul participanților la dezbaterile în plen



SOLEMNITATEA ÎNMÎNĂRII UNOR ÎNALTE DISTINCȚII

Cuvîntul tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU

Într-o atmosferă solemnă, joi dimineață, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Consiliului de Stat, a înmînat înalte distincții ale Republicii Socialiste România, unui mare număr de cadre de conducere și lucrători fruntași din agricultură pentru merite deosebite în organizarea muncii, pentru aportul nemijlocit la sporirea producției vegetale și animale.

Solemnitatea s-a desfășurat în rotunda Pavilionului Expozițional din Capitală, în prezența miilor de participanți la lucrările Conferinței pe țară a cadrelor de conducere din unitățile agricole de stat și cooperatiste.

Au luat parte tovarășa Elena Ceaușescu, tovarășii Emil Bodnaraș, Manea Mănescu, Gheorghe Pană, Ilie Verdeț, Maxim Berghianu, Gheorghe Cioară, Lina Ciobanu, Constantin Drăgan, Emil Drăgănescu, Janos Fazekas, Petre Lupu, Dumitru Popescu, Leonte Răutu, Gheorghe Stoica, Vasile Vilcu, Ștefan Voitec, Iosif Banc, Constantin Băbălău, Petre Blajovici, Cornel Burtică, Miron Constantinescu, Aurelia Dănilă, Miu Dobrescu, Magdalena Filipaș, Mihai Cere, Ion Iliescu, Ion Ioniță, Vasile Patilinet, Ion Păjan, Ion Stănescu, Mihai Telescu, Iosif Uglar, Richard Winter, Ștefan Andrei, secretar al C.C. al P.C.R., Constantin Stătescu, secretarul Consiliului de Stat.

Luînd cuvîntul în numele celor decorați, Eroul Muncii Socialiste Andrei Cojocaru, director S.M.A. Ianca, jud. Brăila, a spus: Acordarea titlului de Erou al Muncii Socialiste constituie un important indemn pentru a munci cu mai multă abnegație, cu mai multă pricepere, pentru mecanizarea și modernizarea agriculturii noastre socialiste și pentru a pregăti noi cadre de nădejde în această nobilă muncă. Asigură conducerea de partid și de stat, pe dumneavoastră personal, iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, că împreună cu colectivul pe care-l conduc, vom cinsti marile evenimente politice ale anului — a XXX-a aniversare a eliberării patriei noastre și cel de-al XI-lea Congres al partidului — cu rezul-

am făcut un început cu ocazia acestei conferințe. Urmează ca activitatea din acest an să prilejuiască acordarea unui număr mai mare de titluri de Erou al Muncii Socialiste, de alte ordine ale Republicii Socialiste România, alți uniților, cit și acelor tovarășii care vor avea rezultate deosebite, precum și județelor, consiliilor populare și comitetelor județene de partid. Este deci deschisă calea spre a avea fiecare județ un număr mai mare de eroi, și mai cu seamă de a crește acest număr ca rezultat al obținerii unor producții sporite în toate sectoarele de activitate.

Cu aceste gânduri îmi exprim convingerea că acordarea acestor ordine — care constituie o apreciere a activității de pînă acum — va constitui un imbold pentru înlăturarea în cele mai bune condiții a polițicilor partidului și guvernului în domeniul agriculturii.

Felicit încă o dată pe toți tovarășii distinși. Vă urez noi succese în activitatea dumneavoastră. (Aplauze puternice).

Pagina a 3-a
Decretul
Consiliului de Stat
cu privire
la conferirea titlului
de „Erou al Muncii
Socialiste”
și a unor ordine
și medalii
ale Republicii
Socialiste România

